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Čeština

Očekávaný výstup

Řeší soustavu rovnic, počítá se zlomky, sestrojí obraz 
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 v osové souměrnosti, řeší nepřímou a přímou úměrnost, upravuje výrazy.

Speciální vzdělávací potřeby
    - žádné –

Klíčová slova
Rovnice, zlomek, trojúhelník, těžiště, výraz.

Druh učebního materiálu

Pracovní list

Druh interaktivity

Aktivita

Cílová skupina
Žák

Stupeň a typ vzdělávání
Základní vzdělávání – druhý stupeň

Celková velikost    
39 kB

Procvičování učiva ZŠ - C
1)  Úhly a jsou vedlejší úhly. Velikost úhlu je  45°15/. Jaká je velikost úhlu ?

2)  Jaká je hodnota podílu zlomku   
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  v tomto pořadí ?
3)  Řešte soustavu rovnic :
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4)  Jednomu opraváři by oprava 10 mobilů trvala 4 hodiny, druhému 6 hodin. Za jak dlouho

     by zvládli tuto práci společně?

5)  Zjednodušte :

a) -2 . [3 – 2 . (x – 1) + 2x] – (x – 4)2 =

   b) (2x – 1)2 + (x + 2) . (x – 4) – 3 . (x – 5) =  

6)  Jaký je výsledek trojnásobku rozdílu šesti devítin a pěti čtvrtin?

7)  Je dán trojúhelník ABC.

a) sestrojte obraz  C/ bodu C v osové souměrnosti podle přímky AB.

b) sestrojte těžiště T trojúhelníku ABC.

8)  Které číslo na číselné ose leží uprostřed mezi čísly 456 a 932?

9)  Odšťavňovač zpracuje za 3,5 hod. 100 kg jablek. Kolik kg zpracuje za 63 minut?
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